

ПРОТОКОЛ

**відкритого обговорення проекту постанови НКРЕКП
«Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює
державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16
червня 2016 року № 1141»**

**для ліцензіата – РІВНЕНСЬКОГО ОБЛАСНОГО ВИРОБНИЧОГО
КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА ВОДОПРОВІДНО-
КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА «РІВНЕОБЛВОДОКАНАЛ»
(код ЄДРПОУ: 03361678, м.Рівне)**

«03» грудня 2020 року
14.00 год
(дата/час проведення)

вул. Ст. Бандери, 2, м. Рівне
(місце проведення заходу)

Відкрите обговорення (слухання) питання розгляду проекту постанови НКРЕКП “ Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141” проводиться відповідно до Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.06.2017 № 866 (далі – Порядок відкритого обговорення).

Дата та місце проведення відкритого обговорення: 03 грудня 2020 року о 14.00 год, онлайн на платформі МЕЕТ, шляхом проведення онлайн трансляції з голосуванням в чаті зареєстрованих учасників.

Запрошені:

Представники
органів місцевої влади та самоврядування.

Присутні:

Завідувач сектором Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг у Рівненській області – Нечипорук В.О.;

Заступник Голови Рівненської ОДА – Тимошенко І.О.;

Заступник начальника управління житлово-комунального господарства Рівненського виконавчого комітету – Лапюк В.М.;

представники РОВКП ВКГ «Рівнеоблводоканал» - 4 учасника;

представник Департаменту житлово-комунального господарства, енергетики та енергоефективності Рівненської ОДА Бондар Т.В.

Порядок денний:

Відкрите обговорення проекту постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» у частині встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення для РІВНЕНСЬКОГО ОБЛАСНОГО ВИРОБНИЧОГО КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА «РІВНЕОБЛВОДОКАНАЛ».

Слухали:

Головуючий повідомив про подання до Сектору НКРЕКП у Рівненській області попередньої заявки щодо участі у даному відкритому обговоренні чотирьох представників РІВНЕНСЬКОГО ОБЛАСНОГО ВИРОБНИЧОГО КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА «РІВНЕОБЛВОДОКАНАЛ» та одного представника Департаменту житлово-комунального господарства, енергетики та енергоефективності Рівненської ОДА.

Головуючий запропонував доручити виконання обов'язків секретаря відкритого обговорення начальнику планово-економічного відділу підприємства Дем'янович Мирославі Антонівні.

Головуючий проінформував присутніх про наступне.

На засіданні Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП), яке проводилося у формі відкритого слухання 18 листопада 2020 року, схвалено проект постанови «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» щодо встановлення тарифів на централізоване водопостачання та централізованого водовідведення на 2021 рік.

20.11.2020 проект постанови НКРЕКП разом з протоколом відкритого обговорення тарифів на 2020 рік, проведеним РОВКП ВКГ «РІВНЕОБЛВОДОКАНАЛ» 27.05.2020 та обґрунтовуючими матеріалами було оприлюднено на офіційному веб-сайті НКРЕКП в мережі Інтернет з метою одержання зауважень і пропозицій.

Проект постанови НКРЕКП передбачав наступне:

Унести до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141 «Про встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення», зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 20 липня 2016 року за № 995/29125, такі зміни:

55) РІВНЕНСЬКОМУ ОБЛАСНОМУ ВИРОБНИЧОМУ КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ ВОДОПРОВІДНОКАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА «РІВНЕОБЛВОДОКАНАЛ» зі структурою, наведеною в додатку 55 до цієї постанови:

а) на централізоване водопостачання – 12,14 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

б) на централізоване водовідведення: споживачам, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – 4,59 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

споживачам, які не є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – 11,37 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість).

У періоді прийняття пропозицій до проекту постанови НКРЕКП подано пропозиції НКРЕКП та РОВКП ВКГ «Рівнеоблводоканал» врахувати наступні зміни:

1. Актуалізувати ціну на електричну енергію.
2. Актуалізувати ціну на очищення власних стічних вод іншими суб'єктами господарювання
3. Перерахувати обігові кошти за рахунок планового прибутку у розмірі 2 % від повної планової собівартості.
4. Перерахувати суму компенсації/зменшення.
5. Перерахувати внески на регулювання.

Результат врахування пропозицій оформлений у Таблиці узгоджених позицій до проекту постанови «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141», що є Додатком 1 до Протоколу відкритого обговорення.

Таким чином узгоджений проект рішення обумовлює наступне:

Унести до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141 «Про встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення» такі зміни:

підпункт 55 викласти у такій редакції:

«55) РІВНЕНСЬКОМУ ОБЛАСНОМУ ВИРОБНИЧОМУ КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА «РІВНЕОБЛВОДОКАНАЛ» зі структурою, наведеною в додатку 55 до цієї постанови:

а) на централізоване водопостачання – 12,26 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

б) на централізоване водовідведення: споживачам, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – 4,71 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість); споживачам, які не є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення,

– 11,52 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);».

Деталі узгоджених Підприємством та Регулятором розрахунків прокоментувала Дем'янович М.А.

За період розгляду розрахунків була актуалізована ціна на електричну енергію та актуалізована ціна за очищення власних стічних вод підприємства виробничим підрозділом «Рівненсько-Тернопільське територіальне управління» філії «Центр будівельно-монтажних робіт та експлуатації будівель і споруд» ПАТ «Українська залізниця».

У зв'язку з цим були перераховані обігові кошти за рахунок планового прибутку у розмірі 2% від повної планової собівартості, внески на регулювання.

Зростання планової собівартості централізованого водопостачання і централізованого водовідведення призвело до зміни тарифів на централізоване водопостачання і централізоване водовідведення.

Головуючий звернувся до представників місцевих органів влади та самоврядування, до інших учасників обговорення щодо озвучення запитань, пропозицій чи зауважень до редакції узгоджених змін до проекту постанови НКРЕКП.

Зауважень від учасників обговорення не надійшло.

Вирішили:

1. Відкрите обговорення питання розгляду проекту постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» відбулось з дотриманням вимог Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою від 30.06.2017 № 866.
2. Вважати підтриманим проект постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» у частині встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення для РІВНЕНСЬКОГО ОБЛАСНОГО ВИРОБНИЧОГО КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА «РІВНЕОБЛВОДОКАНАЛ» на 2021 рік, у редакції, яка відповідає Таблиці узгоджених позицій до проекту постанови «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» (Додаток 1).
3. Протокол відкритого обговорення проекту постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 16.06.2016 №1141» у частині перегляду тарифів на водопостачання та водовідведення для РІВНЕНСЬКОГО ОБЛАСНОГО ВИРОБНИЧОГО КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА «РІВНЕОБЛВОДОКАНАЛ» подати до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг для оприлюднення на офіційному веб-сайті НКРЕКП.

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось на засадах гласності та відкритості.



Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось з порушенням процедури, встановленої Порядком проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року № 866.



Головуючий відкритого обговорення-
завідувач сектору НКРЕКП у
Рівненській області



Нечипорук В.О.

Заступник голови Рівненської
обласної державної адміністрації

Тимошенко І.О.

Заступник начальника управління
житлово-комунального
господарства Рівненського
виконавчого комітету

Лапюк В.М.

Секретар відкритого обговорення

Демянович М.А.

Додаток 1. Таблиця узгоджених позицій до проекту постанови «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141», на 1 аркуші

Додаток 2. РЕЄСТР учасників відкритого обговорення проекту постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 16.06.2016 №1141» у частині перегляду тарифів на водопостачання та водовідведення для РІВНЕНСЬКОГО ОБЛАСНОГО ВИРОБНИЧОГО КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА «РІВНЕОБЛВОДОКАНАЛ», на 1 аркуші.